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Ams: Anekcen
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKiI0yeHust Bpaua: 23.10.2020 20:04:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/306821/answer/306840




3mpaBcTByiTe! ITo pe3ynbraTtam Y3U u xkKanobaM, MOXKHO IIPEATOI0KUTE XPOHUYECKUN
YPOTeHUTaIbHEIN BOCTIAJIUTEILHEIN MIPOIECC, B YaCTHOCTH. XPOHUUECKUM IPOCTATHUT. [IJ151 3aIIUTH
IIPOCTATHl MOKHO IIOCOBETOBAThL B COCTaBe KOMILIEKCHOM Tepaluu Ipenapar ['apaanpocT, KOTOPHIX
CII0COOCTBYET OCTAHOBKE POCTA U HEeJIeHUS KIeTOK IIPeCcTaTeTbHON Keje3bl, YMEeHbIIEHUIO
BLIPA’KEHHOCTH BOCIIaJIeHUs], YMEHBIIEHUIO Pa3pacTaHUs COeIUHUTEIbHON TKaHU B IIpefCcTaTeIbHOU
JKeJje3e, ¥, COOTBETCTBEHHO, 00JIerYeHHI0 CUMIITOMOB. Ynauu!



